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- Documentation technique disponible dans
votre langue => Scanner le QR code

« Technical documentation available in your PUOU' 50/60Hz

« Light UP Détecteur de présence DALI

« Light UP Occupancy DALI Detector

048552

Lllegr

language => Scan the QR code

idioma => Escanear el cédigo QR

- Documentacién técnica disponible en su

- Documentazione tecnica disponibile nella
vostra lingua => Scansionare il codice QR

110-230V~

2x 1.5 mm? ou/or 1 x 2.5 mm?

-10°C/+30°C

# Download on the
@& App Store
GET ITON
® Google Play

+ Technische documentatie beschikbaar in Z .\: PIR
jouw taal. => Scan de QR-code CA N k\
Xl 300 lux
O wl 15mn
- Mode Passage
wal « Walktrough mode
Hauteur/Height
17 nf'rsnﬂ ZIN @12m(25m)
Bluetooth 5.0 compatible 4.2 | | portée: 10 m
Radio 24-2483GH, | “Reach:10m
Garantie/
Legrand Close Up Guaranteed

B TR | Qv

| - Consommation en veille : [ Charge/Load OFF |Charge/
E - Standby consumption: —» 1.54W

F (Fréquence) : 2,4 a 2,483 GHz
P (Puissance) : <100 mW

F (Frequency) : 2.4 to 2.483 GHz
P (Power) : <100 mW

- Le soussigné, LEGRAND, déclare que I'équipement radioélectrique du type réf. 0 485 52
est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de
conformité est disponible a I'adresse suivante : www.legrandoc.com

« LEGRAND, declares that radio equipment of the type cat. no 0 485 52 complies with
Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity can be found
www.legrandoc.com

« LED de mouvement

+ Motion LED
- Capteur de lumind
- Daylight sensor
. LED'radio - Capteur infra-rouge
- Radio LED « PIR sensor
« LED Bluetooth

- Bouton radio network
- Radio network button

- Bouton radio bind

« Bluetooth LED

- Retour config
usine
« Reset button

- Radio bind button
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1. UTILISATION 2. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES (suite)
Ce produit Basic DALI disponible dans la gamme Light Up est un B 2.4 Caractéristiques mécaniques
détecteur de présence . . Tenue aux chocs : IKO4
Le détecteur de mouvement posséde un angle de 360°. ¢ «Pénétration des corps solides et liquides : IP20
Fonctionne en mode autonome. -+ Poids:
I sde: -du produit: 149,59
posse ‘e:A ) . ) . -emballé:193,6 g
« La possibilité de lui associer une commande sans fils sans piles et/ou
de commander une prise connectée. B 2.5 Caractéristiques climatiques
- 1 entrée auxiliaire pour déroger les éclairages grace au bouton-pous- . R o s .
soir filaire. « Température d'utilisation : - 10°Ca + 30° C
« 1 capteur de mouvement (technologie PIR) avec sa lentille pour - Temperature de stockage : - 20°Ca +70°C
détecter l'occupation. .
m 2,
« 1 capteur de lumiére du jour mesurant la lumiére naturelle et artifi- 2.6 Détecteur
cielle pour piloter les éclairages en fonction de la consigne de lumiére + Infra-rouge
demandée. « Diamétre de détection : 12 m (pour une hauteur a 2,5 m du sQ
- 1 sortie DALI pour alimenter le bus et piloter les éclairages. + Hauteur d'installation minimum: 1,7 m
B 1.1 Bluetooth 5.0 B 2.7 Paramétre d'usine
« Pour la mise en service du produit dans un systéme connectable a . LuminoAsité‘: 300 lux .
I'aide de l'application Legrand Close Up pour mobile. + Temporisation : 15 minutes
« La mise a jour du produit. + Mode Passage
W 1.2 Radio (2,4 - 2,483 GHz) ¥ 2.8 Bluetooth ea
- Création d'un systéme autonome, pour gérer 1 prise et 1 commande- + Version 5.0 compatible & partir de 4.2
sans fils sans piles. « Fréquence: 2,4 a 2,483 GHz
« Puissance de sortie : +8 dBm
«Portée: 10 m
2. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ¥ 2.9 Radio
A - Fréquence : 2,4 GHz (16 channels)
¥ 2.1 Consommation « Puissance de sortie : +8 dBm
«Tension:110-230V~ « Débit de données : 250 kbit/s
« Fréquence : 50/ 60 Hz «Portée: 10 m
« Sécurité : Réseau sans fil maillé auto-adaptatif et sécurisé (AES128)
B 2.2 Consommation en veille conformément a la norme IEEE 802.15.4 (LR-WPAN)
« Charge OFF — 1,4W
. Charge ON —» 1,4 W B 2.10 Déclaration de conformité
« f (Fréquence) : 2,4 a 2,483 GHz
B 2.3 Installation « P (Puissance) : <100 mW
. Lnstallat‘mr_\ e_;fa?xéplafgnd 1x25 N Le soussigné, LEGRAND, déclare que I'équipement radioélectrique
: D9rn§sta V(;S eXl, mrgg ouTxso>mm du type réf. 0 485 52 est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte
+ Dlametre de percage : 66 mm complet de la déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse
suivante : www.legrandoc.com
Fiche technique : S00120125FR-2 Mise a jour le : 28/02/2024 Créée le:13/09/2023
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MANUEL DES PROCEDURES

§PECIALISTE MONDIAL DES INFRASTRUCTURES
ELECTRIQUES ET NUMERIQUES DU BATIMENT
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» Notice

e Instruction Sheet

e Instrucciones de Uso

 Foglio Istruzioni

» Gebruiksaanwijzin

 Fiche Technique

» Guide Technique

 User Manual
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